

国际奥委会授予巴赫终身名誉主席称号

新华社希腊纳瓦里诺海岸3月 19日电(记者姬烨、肖亚卓)将要离 任的国际奥委会主席托马斯•巴赫 19日被授予终身名誉主席称号,这 位71岁的德国老人眼含热泪,向全 体委员和他所挚爱的奥林匹克运动

国际奥委会第144次全会19日 至21日在希腊西南部的纳瓦里诺 海岸度假村举行,20日将进行新主 席选举。在首日议程尾声,当全会 以集体起立鼓掌通过的方式,授予 巴赫终身名誉主席称号时,这位掌 舵奥林匹克运动12年的领导者一 时怔住。他静坐席间,目光扫过会

场,仿佛在重温过往岁月。

在热烈的掌声中,巴赫起身走 向演讲台:"正如我曾反复强调的, 今日之成就绝非一人之功,而是我 们所有人的共同奋斗。在座每一位 都以独特方式为这份成功贡献力 量,每一位都促成了我们最终实现 的团结——若没有这种团结,我们 寸步难行。若非我们团结坚守奥林 匹克价值观,天知道今日局面会如 何。因此,你们对我的赞誉,我愿全 部回赠于你们。"

"我感激在运动员生涯结束后, 仍能延续对体育的热忱。"这位 1976年蒙特利尔奥运会击剑冠军声

音微颤,他轻拭眼角继续说,"我感 激你们允许我将从奥林匹克运动中 获得的一切回馈给体育。我的奥运 金牌改变了人生,而作为国际奥委 会主席,我有幸帮助他人改变命 运。"

今年6月23日奥林匹克日,巴 赫将结束其12年的国际奥委会主 席任期。回顾掌舵奥林匹克运动的 这12年,巴赫表示:"我可以坦然地 说,我已为奥林匹克运动倾尽所能。 现在,是时候迎来新的领导力量了。 诸位即将选举的新领袖,将引领奥林 匹克运动迈向比今日更璀璨的未来 一毕竟我们身处体育世界,昨日成 就只是明日成功的基石。"

以"改变或被改变"为座右铭,巴 赫领导下的国际奥委会先后于2014 年、2021年和2024年颁布了《奥林匹 克 2020 议程》《奥林匹克 2020+5 议 程》《奥林匹克AI议程》三份纲领性文 件,这也是国际奥委会、奥运会及奥 林匹克运动的改革路线图。在当天 的全会上,全体委员一同回顾了奥林 匹克议程所带来的改变与成就。

国际奥委会财务委员会主席黄思 绵在汇报时指出,尽管全球经济形势 严峻,奥林匹克议程改革为国际奥委 会构建了坚实的长期财务基础,自 2012年以来其商业收入增长了60%。

全国速度滑冰冠军赛在新疆开

新华社乌鲁木齐3月20日电(记 者孙哲、曹奕博)20日,2024-2025赛 季全国速度滑冰冠军赛在新疆乌鲁 木齐开赛。李佳轩和李文淏分别夺 得女子3000米和男子5000米金牌。

本次比赛吸引了全国25支运动

队的161名运动员参赛,将持续到 23日。在女子3000米比赛中,黑龙 江省冰上训练中心选手李佳轩以4 分07秒38的成绩夺得金牌。刚刚 在挪威结束世界锦标赛比赛任务的 太智恩、杨滨瑜分列第二、第三名。

杨滨瑜说,从1月至今自己已参 加了7站比赛,如今到赛季尾声体能几 乎"见底","可以说在目前的身体状态 下,今天的比赛我已经拼尽全力"。在 新疆结束比赛任务后,杨滨瑜也将进 入休整阶段,随后投入到新赛季备战

中,为来年的米兰冬奥会蓄力。

在随后的男子5000米比赛中,河 北省体育局选手李文淏以6分24秒 23的成绩夺冠,吉林省体育局的刘瀚 彬、北京市冬季运动管理中心的丛振 龙分获二、三名。

沙特队主帅:对阵中国队,我们必须做好准备

新华社利雅得3月19日电(记 者罗晨、王海洲)沙特阿拉伯队主教 练勒纳尔19日晚表示,中国队近期 展现出明显进步,沙特队必须做好 充分准备,以应对这场关键比赛。

对于20日晚上举行的中国队与 沙特阿拉伯队的世界杯预选赛,勒 纳尔在赛前新闻发布会上表示,中 国队目前的表现较预选赛初期有了

显著提升,这得益于他们拥有一位 优秀的主教练。"明天将会是一场艰 难的比赛。"

他认为,中国队整体组织严密, 擅长防守反击,并在攻防转换方面 表现出色。"我们对此非常清楚,必 须为明天的比赛做好准备。"

谈到沙特队阵容的变化,勒纳 尔表示,沙特队去年12月海湾杯的

表现曾让他感到失望,因此他做出 了重要决定,使球队更加年轻化,引 入了许多新面孔。"这是一次必要的 调整,球队需要焕发活力,并清楚自

身所处的形势。" 他强调,目前球队将面临四场 关键的比赛,所有球员都深知其重 要性。"他们希望再次带领沙特队晋 级世界杯,他们知道自己必须要做 什么。因此,从心理上他们已经准备

沙特队球员费萨尔·加姆迪在新 闻发布会上说:"新球员是球队的重 要补充。我们之前已经进行了一些合 练,球队的整体配合和氛围都很好。 希望明天能展现出这一点,为他们带 来一个好的开始,并全力争取赢得积

伊万科维奇:我相信中国球员的实力

新华社利雅得3月19日电(记 者王子江、王海洲)中国男足主教练 伊万科维奇19日在这里表示,对于 20日晚上举行的中国队与沙特阿拉 伯队的世界杯预选赛,他相信球员 的实力,希望球员们能够实现自己

伊万科维奇当天晚上与队长王 大雷一起,在举行比赛的沙特国王 大学体育场出席了赛前新闻发布 会,伊力科维奇表示,中沙之战是一 场"激动人心"的比赛,也是一场"重 要的"比赛,比赛结果一定程度上将 决定小组出线形势,中国队做了充 分的准备,希望取得积极的成绩。

他说,沙特队一直是亚洲强队,

上届世界杯比赛中还赢了冠军阿根 廷队,作为东道主,成为热门球队很 正常。中国队通过在迪拜两个星期 的集训,对球队进行了相应的调 整。"我们相信球员的实力,(全队) 将竭尽全力,实现自己的梦想。"

自从去年2月24日正式上任, 伊万科维奇带领中国队已超过一 年,他说去年刚上任时,对中国足球 的现状和具体情况不了解,在人员 配置、战术安排上"走了一些弯 路"。"但是一年下来,我们通过这么 多正式比赛,看到了球队技战术打 法和人员的变化,球队来了很多新 人,包括这次有两个18岁的年轻球 员。我们球队的人员年轻化了,打

"年轻化"无疑成为这支中国队 突出的标签,而沙特队自从让曾经 的主教练勒纳尔取代曼奇尼成为主 帅以来,同样增加了很多新鲜血液, 伊万科维奇说,他非常了解沙特队

"对手人员的变化我们很清楚, 他们有新球员加入,现在是年轻人 加老将,和我们一样,我们先后陆续 有 15 名新人加入国家队。我们不 会因为对手的年轻化和变化小看对 手,而是更加重视对手,立足自己打 好比赛。"

伊万科维奇与勒纳尔非常熟 悉,他以前执教阿曼国家队时,与勒 纳尔执教的沙特队有过多次交锋, "比较熟悉他的战术打法"。

谈到过去一年的变化,王大雷表 示:"每个球员都说这是最团结的中 国队,我想这不是别人告诉他们的, 是他们真心的体会,这也说明教练给 了这支球队更多的活力、信任和帮 助。球队来了很多年轻球员,感觉自 从我进国家队以后,很少有这种十七 八岁的球员来集训。教练做了很多 改变,这也是一种传承。

发布会结束后,中国队在赛场内 进行了适应性训练,沙特国王大学体 育场现在是利雅得胜利队的主场,可 以容纳25000人。据沙特媒体报道, 中沙之战的门票已经全部售完。

拳击成为洛杉矶奥运会正式比赛项目

新华社希腊纳瓦里诺海岸3 月20日电(记者姬烨、肖亚卓)20 日,国际奥委会第144次全会批 准将拳击纳入2028年洛杉矶奥 运会正式比赛项目。

拳击从1904年开始就成为奥 运会比赛项目,但由于治理、裁判、 财务等方面的问题,国际奥委会于 2019年暂停了对国际拳联的承认。

2023年6月,国际奥委会决定撤 销对国际拳联的承认。此后,由于拳 击运动一直没有新的管理机构,国际 奥委会也暂时没有把这项运动列为 2028年洛杉矶奥运会比赛项目。

经过评估,国际奥委会执委会上 月决定临时认可世界拳击联合会(简 称"世界拳联")作为奥林匹克运动中 负责拳击的国际单项体育联合会。

王欣瑜止步 WTA1000 迈阿密站首轮

新华社华盛顿3月19日电 在 19日进行的女子网球协会(WTA) 1000 迈阿密站首轮比赛中,中国球 员王欣瑜以2:6、6:7(5)不敌俄罗斯 球员库德梅托娃,无缘晋级。

此前,另一位中国球员袁悦虽 然在决胜盘多次落后的情况下展开 顽强反击,但最终还是以2:6、6:2 和6:7(4)不敌来自捷克的西尼亚科

娃, 止步首轮。9号种子郑钦文首轮 轮空,将在第二轮对阵美国选手戴

在本月初进行的WTA1000印 第安维尔斯站中,王欣瑜在第三轮 不敌 4 号种子美国选手佩古拉,止 步32强。去年闯入该项赛事八强 的袁悦不敌乌克兰球员雅斯特雷姆 斯卡,遭遇"一轮游"。

国际奥委会第144次 全会进入第二日议程



3月20日,在希腊纳瓦里诺海岸举行的国际奥委会第144次全会进入第

图为洛杉矶奥运会组委会首席执行官雷诺德·胡佛就2028年洛杉矶奥 新华社记者 曹 灿摄 运会筹备议题发言。

全国春季游泳锦标赛举行



3月20日,2025年全国春季游泳锦标赛在青岛国信体育中心继续进行。 图为北京体彩队选手朱子昂在男子100米蛙泳预赛中。最终,他无缘决 赛。 新华社记者 雒 圆摄

NBA常规赛:湖人胜掘金



3月19日,在2024-2025赛季NBA常规赛中,洛杉矶湖人队主场120比 108战胜丹佛掘金队。

图为掘金队球员阿隆·戈登(左)在比赛中进攻受阻。

(新华社发)

眀

措嘎不慎,将西藏自治区堆龙德庆县国家税务局

2017年11月27日开具的西藏增值税普通发票遗失,发

票代码: 5400162350, 发票号码: 01165587, 声明作

特此声明

废。

措嘎 2025年3月21日

眀

★格桑梅朵不慎,将2014年2月9日出生的出生

证明丢失, 编号: 0540005779, 声明作废。

★胡光荣不慎,将警官证遗失,警号:

151471,声明作废。

★格桑巴珠不慎,将道路运输客运从业资格证

丢失,号码为: 5400156944, 声明作废。



待遇: 底薪+提成+"五险一金" 熟悉拉萨广告市场,具有较强的沟通能力。

应聘热线: 18328383877(程艾士)